



## Продолжается оказание помощи беженцам из народных республик Донбасса



Сотрудники региональных управлений СК России продолжают оказывать помощь беженцам, прибывшим с территорий Донецкой и Луганской народных республик и Украины. Людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации, необходимо наше внимание. Для оказания юридической и иной консультативной помощи, а также содействия в реализации предусмотренных законом мер социальной поддержки в региональных следственных управлениях Следственного комитета Российской Федерации на постоянной основе проводятся встречи с беженцами по волнующим вопросам: получения гражданства Российской Федерации, трудоустройства, социальных выплат и посещения детьми образовательных учреждений.

Так, исполняющий обязанности руководителя Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Павел Сергеевич Выменец совместно с другими



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

сотрудниками управления навестили граждан, пребывающих в пункте временного размещения на территории санатория «Сокол» Саратовской области. Семья из Мариуполя обратилась за помощью в связи с утратой документов. Сотрудниками управления в рамках имеющихся полномочий организовано взаимодействие с компетентными органами ДНР в целях восстановления утраченных документов.

Сотрудники следственного управления СК России по Краснодарскому краю оказали содействие жительнице Мариуполя и членам ее семьи. В марте текущего года вместе с матерью и несовершеннолетней дочерью они были вынуждены покинуть родной дом в Мариуполе. В ходе приема женщины просили оказать им содействие в процедуре получения гражданства. В результате оказанной офицерами помощи всем членам семьи сначала было предоставлено временное убежище на территории Российской Федерации, а после прохождения необходимых процедур женщиной и ее дочерью получено гражданство Российской Федерации. Кроме того, была оказана юридическая помощь женщине, прибывшей также из Мариуполя в Усть-Лабинский район, - она получила единовременную выплату. Кроме того, следователи навестили её и вручили продуктовый набор, а также обеспечили возможность связаться с родственниками.

Сотрудники следственного управления по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре приобрели для детей жителей Мариуполя, обратившихся на прием, предметы одежды, а также подарки – велосипед, о котором один из детей давно мечтал, и школьные принадлежности, а ребенку дошкольного возраста - конструктор и сборник сказок русских писателей. Кроме того, сотрудниками была оказана помощь женщине в восстановлении трудовой книжки для последующего трудоустройства.

В Республике Башкортостан в конце июля 2022 года в ходе осуществления личного приема заместителем руководителя следственного управления республики Ильясом Габдулхаковичем Масаллимовым беженцев, размещенных в гостинице «Башкирия» в городе Туймазы, была получена информация от прибывших лиц о возникающих сложностях при прохождении медицинских осмотров, необходимых для получения гражданства Российской Федерации. В связи с этим следственным управлением во взаимодействии с министерством здравоохранения республики проработан вопрос оперативного централизованного медицинского осмотра прибывших.

Приемы беженцев проведены также в следственных управлениях по Ставропольскому краю, Самарской области, республикам Карелия и Адыгея, Ханты-Мансийскому автономному округу -Югре.

Сотрудники следственного управления СК России по Чеченской Республике в рамках ежегодной акции «Собери ребенка в школу» навестили семью беженцев из города Донецка, чтобы передать будущей первокласснице Кристине подарки. Знакомство с этой замечательной семьей произошло месяц назад, когда родители девочки обратились на телефонную линию



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

следственного управления, специально созданную для беженцев из Донецкой, Луганской народных республик и Украины, с просьбой о содействии в постановке семьи на регистрационный учет и получении материальной помощи. Данные вопросы следственным управлением во взаимодействии с местными органами власти были решены в течение нескольких дней. Сейчас жизнь семьи налаживается, через несколько недель Кристина пойдет в первый класс в одну из местных школ. Сотрудник регионального следственного управления передал девочке подарок и все необходимое для ее будущей учебы, пожелав ей успехов в школе. Родители малышки выразили благодарность офицерам следственного управления за оказанное им внимание.

В круглосуточном режиме продолжается и оказание помощи по различным каналам связи. Так, по обращениям на горячую линию СК России офицерами следственных управлений по Краснодарскому краю, Брянской, Ульяновской, Белгородской, Московской областям и Приморскому краю было оказано необходимое содействие в разрешении возникших трудностей у прибывших граждан.

Сотрудники СК России стараются оказывать вынужденным переселенцам не только правовую помощь, но и способствовать решению бытовых и иных проблем, с которыми они сталкиваются.

## Изображения



13 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1714898>